Afc Ancy

Kpy*OK "Lkona ymenoro kapanpawa”
MaHsnoea I.X.

S- KB.M. 48,7
Kon-Bo 3ar mecal, ' 4
Kon-eo petei - 6
CT-Tb MCNONBb3-ro o6opypoBaHus - pyb. 12000
1. OT Ha 1 o6yuarouero - py6.: 42,79
Oun.-9814, 1 kat-3739,89 31,79
Hauncnenue Ha OT - 11,00

2. 3aTpaThbl Ha mMar.3anacsbl Ha 1 peb. -pyb.
ct obop/24mec.=py6. 1300,00
3aTpaThl Ha 1 3aHATMeE- CT 060p B MeC/KON-BO YaCoB B Mec/KoN-Bo AeTel - 27,00

3. O6beM HaKNaAHbIX 3aTpat 1 pebenka - 7,14 py6.
Pacuer HarAaaHbIX 3aTpaT

1|nporHos 3atpat Ha AY[1 -
2|Mporyaos 3aTpar 0bWEXoIANCTEEHHOTO Ha3Hay. 0,21
MporHoa CyMMbl HAUMCNEHHOW aMOPTU3aLIMKA UMYLL-Ba

3| obluexoa-ro HazHau.

4|NporHo3 POT oCHOBHOTO NEpCOHaNa 42,79
5| KoabduumeHT HaknagHex 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,01
6{3aTpaThl Ha OCHOBH NEPLOHEN, 42,79
7|WToro naknagHbie 3atpathl (B wac Ha 1 peb) 0,21

1. OT y6opwmka: 3,81 py6.

9765 py6./40 yac/4 nea*1 uac=61,03/kon-8o ger, pyb. 10,17
2. 3aTpaTtbl Ha Kom. Ycayru; KommyH/Kon-Bo aer, pyb. 2,42
3/3- 5,82 py6.

FopoB. NoTpebn - 65769 keT/u (dpakt 2015 r) .

65769 KBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 kBT/4 B AeHb/12 yac.=24,91 kBT/4 (3aTpaTbl 8 4ac paboThl Ha B(
24,91 keT/u / 1194,1ks.m*48,7Ke.Mm.=1,56 kBT/u*5,69 py6.=

Bopa- 5,55 py6.

1 pe6*75 n(e aeHb Hopma)/12 yacoe/1000=0,00625 Kky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kon-8o AeT= pyb.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.¥30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bopootees. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTtonneHw 3,13 pyb6.

249,2 Tkan{no dakty 2015 r)/8 mec(nepuog, oTonneHus)= 31,15 Fkan B mec.

31,15 Fkan/1194,1*48,78.m=1,270kan/30 gH/24 4*1 4=0,0018 Tkan B yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.




3. MarepuanbHble 3aTpatsl - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBapsl (/14 BeeHHA fokyMenTanuH) - 1,3 py6. Ha 04HOTO pebeHka
CTOHMOCTE — 6144 py6.
CpOK NoJIe3HOro HCIoNb30BaHUs — 5 MEC.
Pacxobl B Mecal] - 768/8=96
3arpathl Ha OJHOTO pebeHKa 32 O/JHO 3aHATHE — 96/4(uacor B Mecsan)=24/10(xos-Bo Jerei)=1,2
- Motowue cpezcTra Aaa y6opku nomemenns - 1,1 pyG. Ha OAHOTO pebeHKa
CTOMMOCTb — 5632
CpPOK 10/IE3HOTO HUCIOMB30BaHHUA — 5 MEC.
Pacxozbl B Mecai —704/8=88
3aTpaThl Ha 0JHOTO pebeHKa 3a 0/JHO 3aHATHE ~ 88/4(uacos B Mecan)=22/10(xos-8o Jerteit)=1,1

PacuyeT CTOMMOCTH OJHOr0 3aHATHA Ha 1 ye/ioBeKa:
PacuyeT I{eHbl Ha OKa3aHKe IJIaTHOH YCIIyTH

HauMeHoBaHHe CTaTei saTpart Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl HAa OIIATY TPY/IA OCHOBHOT'O NepcoHaaa 256,71
2 3aTparbi MATEPHATBHLIX 3ANACOE 162,00
3 CyMma Ha4YHC/AeHH0H aMOPTH3ALHH 06opya0BaHHA, -

HCIoAb3YyeMoro npu O0KAa3aHHH IVIATHOH ycayru

4 HaxJiaJgHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE Ha ILJIATHYIO yCIyTy 1,28
5 Hroro aaTpat 419,99
6 llena Ha 1 NIATHYIO YCAVTY 70,00

7 Ilena B mecsiy Ha 1 pebenka 280,00




